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Кардиган Lemon CLAiRE 
Дизайнер ANKESTRiCK 

 
Размеры: 1 (2, 3, 4, 5) 
Окружность по груди готового кардигана: 103 (118, 136, 154, 169) см / 40.5 (46.5, 53.5, 60.5, 
66.5) дюймов. 
Рекомендуемый положительный припуск на свободу облегания приблизительно 18-31 см 
(7-12 дюймов). 
Для объема груди: 70-81 (83-95, 97-113, 115-131, 133-155) см 27.5-32 (33-37.5, 38-44.5, 45.25-
51.5, 52.5- 61) дюймов. 
Чтобы выбрать размер, измерьте ваш объем груди, затем прибавьте желаемый 
припуск на свободу облегания и выберите размер, наиболее близкий к данным 
измерениям. 
Кардиган на фото: 89 см (35 дюймов) объем груди + 27 см (10.5 дюймов) 
положительный припуск = 116 см (45.5 дюймов) = размер 2. 
Для маленьких размеров при небольшой груди дизайнер рекомендует выбирать 
размер, который обеспечивает вам минимум 27 см (10.5 дюймов) припуска. 
Для больших размеров при большой груди дизайнер рекомендует выбирать размер 
с припуском максимум 20 см (8 дюймов). 
 
Плотность вязания: 
 
20 пет x 28 рядов = 10 см (4 дюйма) лицевой гладью, основными спицами. Пожалуйста, 
примите во внимание, что после блокировки полотно станет более пластичным. 
 
Спицы: 
 
Основные спицы: круговые спицы № 4 с леской 40 см и 80 см для основных деталей и 
чулочные спицы таких же размеров для рукавов 
Дополнительные спицы: круговые и чулочные спицы № 3 для резинки. 
 
 
Дополнительные инструменты: 
 
6 маркеров, бросовая нить или петледержатель, 6-8 пуговиц. 
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Пряжа: 
 
Кардиган вяжется в две нити:  
 
6 (7, 8, 9, 10) мотков пряжи ITO So Kosho (90% 
мериносовая шерсть, 10% кашемир), 175 м (191 ярдов) в 50-граммовом мотке.  
Цвет: Vanilla 
ИЛИ м/ярды: 950/1095 (1120/1225, 1320/1440, 1520/1660, 1720/1880) похожей пряжи 
 
5 (5, 6, 7, 8) мотков пряжи ITO Sensai (60% мохер, 40% шелк), 240 м (262 ярдов) в 20-
граммовом мотке. Цвет: Lime 
ИЛИ м/ярды: 1050/1150 (1200/1310, 1400/1530, 1600/1750, 1800/1970) похожей пряжи. 
 
Кардиган Lemon CLAiRE вяжется без швов сверху вниз. Вы начинаете вязать с воротника 
и кокетки с плечом contiguous. Затем вы вяжете полочки и спинку раздельно до пройм, 
после чего они соединяются и вяжутся одной деталью до резинки кромки. Петли для 
рукавов набираются по проймам, рукава вяжутся круговыми рядами вниз до резинки 
манжет. 
 

Измерения 

 
 
см 
a: 51.5 (59, 68, 77, 84.5) 
b: 47 (54, 63, 72, 80) 
c: 43 (47, 52, 56, 60) 
d: +/- 22 для всех размеров 
длина рукава: 42 для всех размеров 
 
дюймы 
a: 20.25 (23.5, 26.75, 30.25, 33.25) 
b: 18.5 (21.25, 25, 28.25, 31.5) 
c: 17 (18.5, 20.5, 22, 23.5) 
d: +/- 8.5 для всех размеров 
длина рукава: 16.5 для всех размеров 

Специальные техники вязания 
 
Прибавления 
+1п (ЛС): поднять левой спицей протяжку между спицами сзади вперед и провязать ее 
лицевой за переднюю стенку 



Страница 3 из 10 

 

+1л (ЛС): поднять левой спицей протяжку между спицами спереди назад и провязать ее 
лицевой за заднюю стенку https://youtu.be/6DzdlT-a8K8 
+1пи (ИС): поднять левой спицей протяжку между спицами сзади вперед и провязать ее 
изнаночной за переднюю стенку 
+1ли (ИС): поднять левой спицей протяжку между спицами спереди назад 
и провязать ее изнаночной за заднюю стенку https://youtu.be/RnF67ZMqSo8 
 
Укороченные ряды 
Двойная петля  (ДП) в немецких укороченных рядах: вязать ряд по описанию, 
выполнить ДП и повернуть работу. 
вДП (выполнить двойную петлю): снять петлю как изнаночную с нитью перед работой. 
Перевести рабочую нить поверх спицы за работу. При этом снятая петля станет 
«двойной» (двойная петля = ДП) https://youtu.be/tvxG5fTLfVA 
лДП: провязать ДП лицевой: в следующем ряду ДП провязать лицевой за обе «ножки», 
как одну петлю. 
иДП: провязать ДП лицевой: в следующем ряду ДП провязать изнаночной за обе 
«ножки», как одну петлю. 
Закрытие петель полым шнуром I-cord (на 2-х петлях) https://youtu.be/khMhWvd2y1w 
 
Петли для пуговиц 
Петли для пуговиц выполняются в конце лицевого ряда 
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, вязать ряд по рисунку до М, псм, 2 
изн, 1 лиц, 2вмЛ, накид, 2 лиц, сн1, 1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, вязать ряд по рисунку до M, псм, 
2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, вязать ряд по рисунку до M, псм, 2 
изн, 2 лиц, провязать на 1 ряд ниже изнаночными (в петлю), 2 лиц, сн1, 1 лиц. 
 
Сокращения 
 
[2x1]: вязать установленным рисунком резинки 
ЛС/ИС: лицевая/изнаночная сторона работы 
M: маркер 
Мнкр: маркер начала кругового ряда 
ПМ: поместить маркер 
псм: переснять маркер 
КР: круговой ряд 
лпз: провязать петлю лицевой сначала за переднюю затем за заднюю стенку 
сн1: снять 1 петлю как изнаночную с нитью перед работой 
2вмЛ: провязать 2 петли вместе лицевой 
пр: поочередно снять 2 петли на правую спицу как лицевые, затем вернуть их обратно на 
левую спицу в развернутом положении, затем провязать их вместе лицевой за задние 
стенки 
Мс: маркер спинки 
ПР: повернуть работу 
 
ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 
 
Воротник 

 
Набор петель 
 
Спицами меньшего размера набрать 101 (110, 110, 110, 119) пет. 
 
Размещение боковых маркеров 
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Установочный ряд (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, ПМ, [2 изн, 1 лиц] до 
последних 11-х пет, 2 изн, ПМ, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, [2 лиц, 1 изн] до последних 2-х пет 
перед M, 2 лиц, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, [2x1] до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 
лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Повторять ряды 1+2 до высоты воротника 10 см и выполнить петли для пуговиц после 
длины 3 см (1.25 дюйма) (см. раздел Специальные техники) 
Перейти на спицы большего размера. 
 
Размещение маркеров плеч 
 
Следующий ряд (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, провязать резинкой 
[2x1] 18 (21, 21, 21, 24) пет, ПМ, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, ПМ, провязать резинкой [2x1] 37 (40, 
40, 40, 43) пет, ПМ, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, ПМ, провязать резинкой [2x1] 18 (21, 21, 21, 24) 
пет, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц.  
На спицах 37 (40, 40, 40, 43) пет спинки, по 18 (21, 21, 21, 24 пет + 9 краевых пет полочек и 
5 пет каждого плеча. 
 
Размещение маркеров горловины спинки (Мс) (используйте маркеры разного цвета) 
 
Следующий ряд (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, [2x1] до M, псм, 2 
изн, 1 лиц, 2 изн, псм, [2x1] 8 пет, поместить Мс, [2x1] до 8 пет перед M, поместить Мс, 
[2x1] до M, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, [2x1] до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 
лиц, сн1. 
 
КОКЕТКА 
 
Формирование горловины немецкими укороченными рядами и прибавлениями по 
горловине спинки 
 
Ряд 1 укороченный ряд с приб. (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, лиц до М, 
псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, +1л, лиц до Мс, +1л, псм, лиц до Мс, псм, +1п, лиц до M, +1п, 
псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, 2 лиц, ПР. (прибавлено 4 пет) 
Ряд 2 укороченный ряд (ИС): вДП, 1 изн, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, провязать петли до 
М изнаночными, переснимая оба Мс, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, 2 изн, ПР. 
На спицах 41 (44, 44, 44, 47) пет спинки. 
 
Продолжить вязать с прибавлениями для горловины спинки и прибавлениями для плеч 
по переду и спинке в каждом ряду следующим образом: 
 
Ряд 3 укороченный ряд с приб. (ЛС): вДП, 1 лиц, +1п, псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, +1л, 
лиц до Мс, +1л, псм, лиц до Мс, псм, +1п, лиц до M, +1п, псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, +1л, 
1 лиц, лДП, 1 лиц, ПР. (прибавлено 6 пет) 
Ряд 4 укороченный ряд с приб. (ИС): вДП, *изн до M, +1ли, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, 
+1пи*, изн до Мс, +1пи, псм, изн до Мс, псм, +1ли, повторить 1 раз от *до*, изн до ДП, 
иДП, 1 изн, ПР. (прибавлено 6 пет) 
На спицах 49 (52, 52, 52, 55) пет спинки, по 20 (23, 23, 23, 26) пет + 9 краевые пет каждой 
полочки и по 5 пет каждого плеча. 
Ряд 5 укороченный ряд с приб. (ЛС): вДП, *лиц до M, +1п, псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, 
+1л*, лиц до Мс, +1л, псм, лиц до Мс, псм, +1п, повторить 1 раз от *до*, лиц до ДП, лДП, 1 
лиц, ПР. (прибавлено 6 пет) 
Ряд 6 укороченный ряд с приб. (ИС): вДП, *изн до M, +1ли, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, 
+1пи*, изн до Мс, +1пи, псм, изн до Мс, псм, +1ли, повторить 1 раз от *до*, изн до ДП, 
иДП, 1 изн, ПР. (прибавлено 6 пет) 
На спицах 57 (60, 60, 60, 63) пет спинки, по 22 (25, 25, 25, 28) пет + 9 краевых пет каждой 
полочки и по 5 пет каждого плеча. 
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Убрать оба маркера горловины спинки и продолжать формировать горловину, выполняя 
прибавления для плеч следующим образом: 
 
Ряд 7 укороченный ряд с приб. (ЛС): вДП, *лиц до M, +1п, псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, 
+1л*, повторить 1 раз от *до*, лиц до ДП, лДП, 1 лиц, ПР. (прибавлено 4 пет) 
Ряд 8 укороченный ряд с приб. (ИС): вДП, *изн до M, +1ли, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, 
+1пи*, повторить 1  раз от *до*, изн до ДП, иДП, 1 изн, ПР. (прибавлено 4 пет) 
На спицах 61 (64, 64, 64, 67) пет спинки, по 24 (27, 27, 27, 30) пет + 9 краевые пет каждой 
полочки и по 5 пет каждого плеча. 
Ряд 9 укороченный ряд с приб. (ЛС): вДП, *лиц до M, +1п, псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, 
+1л*, повторить 1 раз от *до*, лиц до ДП, лДП, 1 (2, 2, 2, 2) лиц, ПР. (прибавлено 4 пет) 
Ряд 10 укороченный ряд с приб. (ИС): вДП, *изн до M, +1ли, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, 
+1пи*, повторить й раз от *до*, изн до ДП, иДП, 1 (2, 2, 2, 2) изн, ПР. (прибавлено 4 пет) 
На спицах 65 (68, 68, 68, 71) пет спинки, по 26 (29, 29, 29, 32) пет + 9 краевых пет каждой 
полочки и по 5 пет каждого плеча. 
Повторить ряды 9+10 еще 3 раза. 
На спицах  77 (80, 80, 80, 83) пет спинки, по 32 (35, 35, 35, 38) пет + 9 краевых пет каждой 
полочки и по 5 пет каждого плеча. 
 
Продолжить формировать горловину и выполнять прибавления для плеч в 3-х рядах из 
4-х следующим образом: 
 
Ряд 17 укороченный ряд с приб. (ЛС): вДП, *лиц до M, +1п, псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, 
+1л*, повторить 1 раз от *до*, лиц до ДП, вДП, 2 (3, 3, 3, 3) лиц, ПР. (прибавлено 4 пет) 
Ряд 18 укороченный ряд (ИС): вДП, *изн до M, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, *, повторить 
1 раз от *до*, изн до ДП, иДП, 2 (3, 3, 3, 3) изн, ПР.  
На спицах 79 (82, 82, 82, 85) пет спинки, по 33 (36, 36, 36, 39) пет + 9 краевых пет полочек 
и по 5 пет каждого плеча. 
Ряд 19 укороченный ряд с приб. (ЛС): вДП, *лиц до M, +1п, псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, 
+1л*, повторить 1 раз от *до*, лиц до ДП, лДП, 3 (4, 4, 4, 4) лиц, ПР. (прибавлено 4 пет) 
Ряд 20 укороченный ряд с приб. (ИС): вДП, *изн до M, +1ли, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, 
+1пи*, повторить 1 раз от *до*, изн до ДП, иДП, 3 (4, 4, 4, 4) изн, ПР. (прибавлено 4 пет) 
На спицах 83 (86, 86, 86, 89) пет спинки, по 35 (38, 38, 38, 41) пет + 9 краевых пет полочек 
и по 5 пет каждого плеча. 
 
Далее вяжутся полные ряды и продолжаются прибавления для плеч. 
 
Установочный ряд с приб. (ЛС): вДП, *лиц до М, +1п, псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, 
+1л*, повторить 1 раз от *до*, лиц до ДП, лДП, лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 
сн1, 1 лиц. (прибавлено 4 пет) 
В следующем ряду провязывать изнаночными (иДП) все двойные петли. 
Следующий ряд (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, *изн до M, псм, 2 
изн, 1 лиц, 2 изн, псм*, повторить 1 раз от *до*, изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, 
сн1, 1 лиц, сн1. 
Ряд 1 с приб. (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до M, +1п, псм, 2 лиц, 1 
изн, 2 лиц, псм, +1л*, повторить 1 раз от *до*, лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 
1 лиц. (прибавлено 4 пет) 
Ряд 2 с приб. (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, *изн до M, +1ли, псм, 2 
изн, 1 лиц, 2 изн, псм, +1пи*, повторить 1 раз от *до*, изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 
изн, сн1, 1 лиц, сн1. (прибавлено 4 пет) 
Ряд 3 с приб. (ЛС): повторить ряд 1 
Ряд 4 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, *изн до M, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 
изн, псм*, повторить 1 раз от *до *, изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Повторить ряды 1-4 еще 4 (6, 9, 12, 14) раз(а) и выполнить петли для пуговиц, начиная в 
1-м ряду первого повтора, а затем через каждые 30 рядов после последней петлей. 
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На спицах 115 (130, 148, 166, 181) пет спинки, по 51 (60, 69, 78, 87) пет + 9 краевых пет 
каждой полочки и по 5 пет каждого плеча. 
 
Разделение на полочки и спинку 
 
Установочный ряд приб+убавл (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до 
последних 5-х пет перед M, 2вмЛ, 2 лиц, 1 изн, псм, 2 лиц, лпз, 2 лиц, псм, 1 изн, 2 лиц, 
пр*, повторить 1 раз от *до*, лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. 
(прибавлено 2 пет, убавлено 4 пет) 
Следующий ряд (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, изн до последней 
пет перед M, 1 лиц, убрать M, 3 изн. 
Отложить петли спинки и левой полочки на бросовую нить и продолжить вязать правую 
полочку. 
У вас на спицах 53 (62, 71, 80, 89) пет полочки + 9 краевых пет. 
 
ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 
 
Убавления для проймы. Петли для пуговиц располагать через каждые 30 рядов друг от 
друга 
 
Ряд 1 с убавл (ЛС): 3 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2вмЛ, лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 
1 лиц. (убавлена 1 пет) 
Ряд 2 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, изн до последних 4-х пет, 1 лиц, 
3 изн. 
Повторить ряды 1+2 еще 7 раз. 
На спицах 45 (54, 63, 72, 81) пет полочки + 9 краевых пет  
 
Выполнить убавления в каждом 4-м ряду следующим образом: 
Ряд 1 (ЛС): 3 лиц, 1 изн, лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, изн до последних 4-х пет, 1 лиц, 
3 изн. 
Ряд 3 с убавл (ЛС): 3 лиц,  изн1, 2 лиц, 2вмЛ, лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 
сн1, 1 лиц. (убавлена 1 пет) 
Ряд 4 (ИС): повторить ряд 2 
Повторить ряды 1-4 еще 3 раза. 
На спицах 41 (50, 59, 68, 77) пет полочки + 9 краевых петель 
 
Выполнить убавления в каждом 6-м ряду следующим образом: 
Ряды 1-4: повторить 2 раза ряды 1+2 (из предыдущего блока убавлений) 
Ряды 5+6: повторить ряды 3+4 (из предыдущего блока убавлений) 
Повторить ряды 1-6 еще 4 раза. 
На спицах 36 (45, 54, 63, 72) пет полочки + 9 краевых петель 
 
Повторить ряды 1+2 еще 0 (3, 5, 8, 11) раз (или до высоты проймы 22 (24, 26, 28, 
30) см (8.5 (9.5, 10.25, 11, 11.75) дюймов). 
Обрезать нить и отложить петли полочки на бросовую нить. 
 
СПИНКА 
 
Вернуть петли спинки плюс по 3 петли после маркера с каждой стороны обратно на 
спицы и начать с изнаночного ряда следующим образом: 
Установочный ряд (ИС): 3 изн, убрать М, 1 лиц, изн до последней пет перед М, 1 лиц, 
убрать М, 3 изн. 
На спицах 119 (134, 152, 170, 185) пет спинки. 
 
Ряд 1 с убавл (ЛС): 3 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2вмЛ, лиц до последних 8-ми пет, пр, 2 лиц, 1 изн, 
3 лиц. (убавлено 2 пет) 
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Ряд 2 (ИС): 3 изн, 1 лиц, изн до последних 4-х пет, 1 лиц, 3 изн. 
Повторить ряды 1+2 еще 7 раз. 
На спицах 103 (118, 136, 154, 169) пет спинки. 

Выполните убавления в каждом 4-м ряду: 
Ряд 1 (ЛС): 3 лиц, 1 изн, лиц до последних 4-х пет, 1 изн, 3 лиц. 
Ряд 2 (ИС): 3 изн, 1 лиц, изн до последних 4-х пет, 1 лиц, 3 изн. 
Ряд 3 с убавл (ЛС): 3 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2вмЛ, лиц до последних 8-х пет, пр, 2 лиц, 1 изн, 3 
лиц. (убавлено 2 пет) 
Ряд 4 (ИС): повторить ряд 2. 
Повторить ряды 1-4 еще 3 раза. 
На спицах 95 (110, 128, 146, 161) пет спинки 
 
Выполнить убавления в каждом 6-м ряду: 
Ряды 1-4: повторить ряды 1+2 два раза (из предыдущего блока убавлений) 
Row 5+6: repeat row 3+4 (из предыдущего блока убавлений) 
Повторить ряды 1-6 еще 4 раза. 
На спицах 85 (100, 118, 136, 151) пет спинки 
Повторить ряды 1+2 еще 0 (3, 5, 8, 11) раз(а) (или до высоты проймы 22 (24, 26, 28, 30) 
см (8.5 (9.5, 10.25, 11, 11.75) дюймов) 
Обрезать нить и отложить петли спинки на бросовую нить. 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 
 
Вернуть отложенные петли левой полочки на спицы, убрать маркер и начать с 
изнаночного ряда следующим образом: 
Установочный ряд (ИС): 3 изн, 1 лиц, изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 
лиц, сн1. 
На спицах 53 (62, 71, 80, 89) пет полочки + 9 краевых пет 
 
Убавления для проймы 
 
Ряд 1 с убавл (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, лиц до последних 8-ми пет, 
пр, 2 лиц, 1 изн, 3 лиц. 
Ряд 2 (ИС): 3 изн, 1 лиц, изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Повторить  ряды 1+2 еще 7 раз. 
На спицах 45 (54, 63, 72, 81) пет переда + 9 краевых пет 
 
Выполнить убавления в каждом 4-м ряду: 
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, лиц до последних 4-х пет, 1 изн, 3 
лиц. 
Ряд 2: 3 изн, 1 лиц, изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Ряд 3 с убавл (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, лиц до последних 8-ми пет, 
пр, 2 лиц, 1 изн, 3 лиц. 
Ряд 4: повторить ряд 2. 
Повторить ряды 1-4 еще 3 раза. 
На спицах 41 (50, 59, 68, 77) пет + краевые 9 пет 
 
Выполнить убавления в каждом 6-м ряду: 
Ряды 1-4: повторить ряды 1+2 два раза (из предыдущего блока убавлений) 
Ряды 5+6: повторить ряды 3+4 (из предыдущего блока убавлений) 
Повторить ряды 1-6 еще 4 раза. 
На спицах 36 (45, 54, 63, 72) пет переда + 9 краевых пет 
 
Повторить ряд 1+2 еще 0 (3, 5, 8, 11) раз(а) (или до высоты проймы 22 (24, 26, 28, 
30) см (8.5 (9.5, 10.25, 11, 11.75) дюймов) 
Нить не обрезать. 
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Соединение полочек и спинки 
 
Соединительный ряд (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, провязать петли 
левой полочки до последних 4-х пет, 1 изн, 3 лиц, набрать 4 пет, ПМ, набрать 4 пет, 3 лиц, 
1 изн, провязать петли спинки до последних 4-х пет, 1 изн, 3 лиц, набрать 4 пет, ПМ, 
набрать 4 пет, 3 лиц, 1 изн, провязать петли правой полочки до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 
2 лиц, сн1, 1 лиц. 
Следующий ряд (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, *изн до последних 
8-ми пет перед M, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 4 изн, псм, 4 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц*, повторить 1 
раз от *до*, изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
 
ТУЛОВИЩЕ 
 
Ряд 1: 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до последних 8-ми пет перед M, 1 
изн, 2 лиц, 1 изн, 4 лиц, псм, 4 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн*, повторить 1 раз от *до*, лиц до M, 
псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, *изн до последних  8-ми пет 
перед M, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 4 изн, псм, 4 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц*, повторить 1 раз от *дo*, 
изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Повторить ряды 1+2 еще 3 раза. 
 
Примечание: вы можете добавить длину кардигана, провязывая большее количество 
рядов перед следующими рядами с убавлениями: 1, 5, 9, 13. Добавляя по 2 ряда каждый 
раз (всего получится 8 рядов), вы прибавите приблизительно 3 см длины (добавляя по 4 
ряда = 6 см и т.д.) 
 
Убавления 
 
Ряд 1 с убавл (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до последних 8-ми пет 
перед M, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, пр, 2 лиц, псм, 2 лиц, 2вмЛ, 1 изн, 2 лиц, 1 изн*, повторить 1 
раз *до*, лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. (убавлено 4 пет) 
Ряд 2 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, *изн до последних 7-ми пет 
перед M, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 3 изн, псм, 3 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц*, повторить 1 раз от *до*, 
изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Ряд 3 (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 лиц, псм, *лиц до последних 7-ми пет перед 
M, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 3 лиц, псм, 3 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн*, повторить й раз от *до*, лиц 
до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. 
Ряд 4 (ИС): повторить ряд 2 
Повторить ряды 3+4 еще 3 раза. 
 
Ряд 5 с убавл (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до последних 7-ми 
перед M, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, пр, 1 лиц, псм, 1 лиц, 2вмЛ, 1 изн, 2 лиц, 1 изн*, повторить 1 
раз от *до*, лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. (убавлено 4 пет) 
Ряд 6 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, *изн до последних 6-ти пет 
перед M, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, псм, 2 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц*, повторить 1 раз от *до*, 
изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Ряд 7 (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до последних 6-ти пет перед M, 

1 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, псм, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн*, повторить 1 раз от *до*, лиц до 

M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. 

Ряд 8 (ИС): повторить ряд 6. 
Повторить ряды 7+8 еще 3 раза. 
 
Ряд 9 с убавл (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до последних 6-ти пет 
перед M, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, пр, псм, 2вмЛ, 1 изн, 2 лиц, 1 изн*, повторить 1 раз от *до*, 
лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. (убавлено 4 пет) 
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Ряд 10 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, *изн до последних 5-х пет 
перед M, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, псм, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц*, повторить 1 раз от *до*, 
изн до M, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Ряд 11 (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до последних 5-ти пет перед 
M, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, псм, 1 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн*, повторить 1 раз от *до*, лиц до 
M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. 
Ряд 12 (ИС): повторить ряд 10 
Повторить ряды 11+12 еще 3 раза. 
 
Ряд 13 с убавл (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до последних 5-ти пет 
перед M, 1 изн, 2 лиц, 2вмИ, псм, 2вмИ, 2 лиц, 1 изн*, повторить 1 раз от *до*, лиц до M, 
псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. (убавлено 4 пет) 
Ряд 14 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, *изн до последних 4-х пет 
перед M, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, псм, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц*, повторить 1 раз от *до*, изн до M, 
псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Ряд 15 с убавл (ЛС): 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, *лиц до последних 4-х пет 
перед M, 1 изн, 2 лиц, сн1, убрать М, вернуть петлю обратно на левую спицу, 2вмИ, 
поместить М, 2 лиц, 1 изн*, повторить 1 раз от *до*, лиц до M, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 
лиц, сн1, 1 лиц. (убавлено 2 пет) 
Ряд 16 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц,  2 изн, 2 лиц, псм, *изн до последних 3-х пет 
перед M, 1 лиц, 2 изн, псм, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц*, повторить 1 раз от *до*, изн до M, псм, 2 
лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, сн1. 
Перейти на спицы меньшего размера и убрать 2 боковых маркера. 
На спицах 173 (206, 242, 278, 311) пет. 
При необходимости убавить петли, чтобы общее количество петль было кратно 3 -1. 
 
Резинка кромки туловища 
 
Ряд резинки 1: 1 лиц, сн1, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 2 изн, псм, [2 лиц, 1 изн] повторять до 
последних 2-х пет перед M, 2 лиц, псм, 2 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц, сн1, 1 лиц. 
Ряд резинки 2 (ИС): сн1, 1 лиц, сн1, 1 изн, 1 лиц, 2 изн, 2 лиц, псм, [2 изн, 1 лиц] 
повторять до последних 2-х пет перед M, 2 изн, псм, 2 лиц, 2 изн, 1 лиц, 1 изн, сн1, 1 лиц, 
сн1. 
Провязать 8 см (3 дюйма) рядами резинки 1+2. 
Последнюю петлю для пуговицы выполнить после 4-х см (1.5 дюйма). 
Закрыть петли полым шнуром I-cord BO на 2-х пет (см. Специальные техники) 
 
РУКАВА (оба рукава вяжутся одинаково) 
 
Основными спицами, начиная от центра нижней части проймы и присоединив нить, 
поднять лицевыми 86 (94, 104, 112, 120) пет по краю проймы (приблизительно по 2 пет из 
3 рядов), поместить Мнкр. 
На спицах 86 (94, 104, 112, 120) пет рукава. 
 
КР рукава: лиц до Мнкр, псм. 
Провязать 17 КР рукава (или приблизительно 6.5 см (2.5 дюйма)) 
КР с убавл: 1 лиц, 2вмЛ, лиц до последних 3-х пет перед Мнкр, пр, 1 лиц, псм (убавлено 2 
dec'd stпет). 
Повторить последние 18 КР еще 3 раза. 
На спицах 78 (86, 96, 104, 112) пет рукава. 
 
Провязать 3 КР рукава. 
Повторить ряд с убавл. 
Повторить последние 4 КР 2 раза. 
На спицах 72 (80, 90, 98, 106) пет рукава. 
 
Провязать 1 КР рукава. 
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Повторить КР с убавл. 
Повторить последние 2 КР 2 раза. 
На спицах 66 (74, 84, 92, 100) пет рукава. 
 
Провязать 1 КР рукава. 
КР с убавл: 5 (4, 3, 2, 3) лиц, 2вмЛ, [9 (6, 5, 6, 5) лиц, 2вмЛ] 5 (8, 11, 11, 13) раз, лиц до 
Мнкр, псм. (убавлено 6 (9, 12, 12, 14) пет) 
На спицах 60 (65, 72, 80, 86) пет рукава. 
 
Провязать 1 КР рукава. 
КР с убавл: 4 (3, 3, 6, 2) лиц, 2вмЛ, [8 (5, 6, 4, 4) лиц, 2вмЛ] 5 (8, 8, 12, 13) раз, лиц до 
Мнкр, псм. (убавлено 6 (9, 9, 13, 14) пет) 
На спицах 54 (56, 63, 67, 72) пет. 
 
Провязать 1 КР рукава. 
КР  убавл: 4 (3, 3, 2, 2) лиц, 2вмЛ, [7 (5, 5, 5, 4) лиц, 2вмЛ] 5 (7, 8, 9, 11) раз, лиц до Мнкр, 
псм. (убавлено 6 (8, 9, 10, 12) пет) 
На спицах 48 (48, 54, 57, 60) пет рукава. 
Провязать 1 КР рукава. 
Перейти на спицы меньшего размера. 
 
Резинка 
 
КР резинки: [2 лиц, 1 изн] до Мнкр, псм. 
Провязать КР резинки 8 см (3 дюйма). 
Закрыть петли полым шнуром I-cord на 2-х петлях (см. Специальные техники). 
 
Завершение работы 
 
Закрыть все имеющиеся в полотне дырочки, спрятать концы нитей. Заблокировать по 
размерам. Пришить пуговицы. 


